

ЗАБОТИМСЯ О ЖИВОТНЫХ, ДУМАЕМ О ЛЮДЯХ!



КОРМОВИТ

Компания «Кормовит» — один из крупных в России поставщиков кормовых добавок для сельскохозяйственных животных и птицы, а также для объектов аквакультуры и домашних животных (pet food). Ежегодно она становится лауреатом престижных премий за внедрение на рынок инновационных продуктов. Специалисты «Кормовит» — постоянные участники крупных отраслевых мероприятий.

Основной ценностью и гордостью компании является сплоченный коллектив, объединенный общими целями. Здесь трудятся специалисты с многолетним опытом работы в животноводческих хозяйствах и на перерабатывающих предприятиях. Среди них зоотехники, ветеринарные врачи, специалисты по кормлению и заготовке кормов, агрономы, зооинженеры, которые постоянно повышают квалификацию. Некоторые сотрудники имеют научную степень. В последнее время коллектив усиливается за счет выпускников аграрных вузов.

С первых дней работы, то есть уже 15 лет, деятельностью «Кормовит» является снабжение отечественного агросектора лучшими и безопасными кормовыми добавками. Компания постоянно развивается, следуя современным тенденциям в кормлении сельскохозяйственных животных и птицы и применяя опыт ведущих зарубежных и отечественных специалистов в этой области.

Сегодня «Кормовит» предлагает широкий ассортимент кормовых добавок: среди них вся линейка аминокислот, включая редкие; полный спектр витаминов, в том числе холин хлорид (60-, 70-, 75- и 80%-ный); карнитин; адсорбенты; подкислители; минеральные вещества; ферменты, а также многое другое, включая продукцию «под заказ», для полноценной работы животноводческих предприятий. Специалисты компании оказывают им полное информационное и технологическое сопровождение в вопросах кормления животных и птицы. Консультационно-аналитический отдел «Кормовит» предоставляет услуги по проведению лабораторных исследований и анализа используемых добавок, их эффективности. Таким образом, клиент получает гарантии качества продуктов.

Несмотря на жесткие условия рынка и высокий уровень отраслевой конкуренции, компания «Кормовит» на протяжении нескольких лет занимает лидирующие позиции среди российских трейдеров по объемам продаж кормовых добавок. Она работает только по прямым договорам с поставщиками из Европы, Индии и Юго-Восточной Азии, что позволяет получать всегда конкурентные цены. По ряду продуктов компания имеет эксклюзивные дилерские договоры на поставку в Россию. Для снижения издержек «Кормовит» постоянно совершенствует систему логистики. Наличие собственных региональных складов помогает в решении этого вопроса.

«Кормовит» имеет безупречную репутацию как среди российских потребителей, так и среди зарубежных поставщиков, число которых неуклонно растет.

Предлагаемая компанией продукция сертифицирована по международным стандартам ISO, HACCP, GMP, FAMI-QS. Применение сертифицированных кормовых добавок при производстве кормов гарантирует повышение продуктивности животных и птицы, а также позволяет получить конечную продукцию самого высокого качества. ■

Материал предоставлен компанией «Кормовит»